matricola| superato commenti per gli studenti
157868|NO Es1: tuttii test con la sottrazione falliti
Violazione requisito tecnico 1: Non aggiungete o modificate
171286 NO il package della classe.
Violazione requisito tecnico 1: Non aggiungete o modificate
172373)NO il package della classe.
Es1: a volte non spegne la prima cifra 0. Es2: Exception in
thread "main" java.lang. ArrayIndexOutOfBoundsException:
173887\NO -1 at Progetto.esercizio2(Progetto.java:318)
180784/SI
185062|SI
185277|SI
186553|SI
Es 1: tutti i test falliti. Es2: non considera corrette molti casi
come "al a2 a3a4a5a6ba7a8a%al0"e"ala2a3d adabab
188398/NO a8a9b3bl"
Violazione requisito tecnico 1: Non aggiungete o modificate
188524\NO il package della classe.
192196|SI
Esl: non riconosce la cifra O e fallisce molti test relativi;
Es2: aperto un altro file come input invece di quello passato
192243|NO come parametro
Es1: molti test falliti, a volte output di lunghezza 17, a volte
192297 NO risultato errato (per es. 2+9=10)
192502|SI
192536/|SI
192562|SI
192574SI
192687|SI
192690 NO Es1: fallisce molti test con risultato negativo
192710|SI
192753|SI
192754|SI
192764|SI
192859|SI
192870|SI
192871|SI
193222|SI
193230|SI
193433|SI
193532|SI
193596/|SI
193701|SI
193714SI
193914(SI
Es1: a volte output di lunghezza 15; Es2: aperto un altro file
193929NO come input invece di quello passato come parametro
193930/SI




194068|SI
194132SI
Es2: non riconosce molti casi corretti (ad es "al a2 a3 a4 a5
194150NO aba7aB8a9al0"e"ala2a3 a4ab5a6a8a9b3 bl")
Violazione requisito tecnico 1: Non aggiungete o modificate
194245NO il package della classe.
194276|SI
194302|SI
194350|SI
Es1: molti output con lunghezza 15. A volte I'output &€ "E E"
194978NO quando non dovrebbe (es. 7-8)
195130|SI
Es2: molti test falliti su sostituzioni corrette (come ad es
"ala2a3a4ababa7a8a%al0"e"ala2a3d a4 ada6a8ad
195315|NO b3 bl")
195319SI
Es1: problemi con la cifra 6 e fallimento dei test relativi.
Es2: aperto un altro file come input invece di quello passato
195375|NO come parametro
Es1: test falliti (0-0,1-1,2-2,..), a volte output di lunghezza
195409|NO 17
195425|SI
195486/|SI
195556|SI
195562/SI
Violazione requisito tecnico 1: Non aggiungete o modificate
195596\NO il package della classe.
Violazione requisito tecnico 1: Non aggiungete o modificate
195602\NO il package della classe.
195618|SI
195639|SI
195655|SI
Non compila (errore "unreachable code") in quanto usa
"return x=valore" pensando che poi il programma continui
ad eseguire le righe sottostanti; inoltre, tenta di leggere
195772|NO I'input da tastiera, violando i requisiti tecnici
195873|SI
196275|SI
Es1: fallisce i test che usano il 9. Es2: non identifica molte
sostituzioni come errate per es "al a2 a3 a4 a5 a6 a7 a8 a9
196833|NO al0"e"bl1b2b3 b4 b5b6b7b8bIbl0a2")




